



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

8日,阴局部小雪转晴,北风2~3级,-8~3℃ / 9日,晴转多云,南风2~3级,-8~5℃ / 10日,多云转阴,南风转北风2~3级,-5~4℃ /

为爱牵手城乡协作 助推脱贫温暖全城

消费扶贫直通车周日开进世纪花园

消费扶贫 直通车进社区

记者 张培 报道

晨报淄博1月7日讯 2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,为了帮助山区贫困农民脱贫致富,本周日,鲁中晨报联合淄博市乡村振兴服务队博山3队、淄博市公共汽车公司和张店区马尚镇世纪花园社区居委会共同发起“消费扶贫直通车开进世纪花园”公益活动。来自博山区博山镇的贫困农民将在世纪花园展销自

己种植的大米、小米、红薯、苹果、草莓、蔬菜等农产品,欢迎广大爱心人士到现场购买。

近年来,淄博市把脱贫攻坚作为重要的政治任务和民生工程来抓。2019年8月23日,全市脱贫攻坚工作推进会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,聚焦解决“两不愁三保障”突出问题,安排部署脱贫攻坚“回头看”,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。消费扶贫是社会各界通过消费来自贫困地区和贫困人口的产品与服务,帮助贫困人口增收脱贫的一种扶

贫方式,是社会力量参与脱贫攻坚的重要途径。在春节来临之际举办本次公益活动,旨在更好地搭建起产销对接平台,以销定产,先买后种,一头对接农田,一头对接消费市场,探索产销对接、消费扶贫的长效机制,助力打赢脱贫攻坚战。

本次扶贫助农活动定于1月12日(农历腊月十八),在张店区马尚镇世纪花园社区举行,希望广大市民积极参与爱心活动,实现以购代捐、以买代帮、消费扶贫的目的。

咨询电话:3585000、13287022603。

齐鲁石化巡线队员十年巡线66万公里

记者 孙银峰

通讯员 赵兵 白红生

近日,记者从齐鲁石化了解到,截至2019年12月23日,由齐鲁石化经济保卫部负责的胜东输油管线(胜东段),连续10年实现“零盗油、零占压、零破坏、零事故”目标。齐鲁石化胜利炼油厂至东营输油管线(简称胜东线)全长102公里,担负着将原油输送至齐鲁石化的重任,年输送原油设计能力800万吨,是齐鲁石化的原油生命线。胜东线从2006年启用,由齐鲁石化经济保卫部负责胜东段(胜利炼油厂至辛店)共13.5公里输油管道的安全保卫任务。

“这条输油管线埋于地下1.5至2米处,巡检路线需穿过1个山坡、3个涵洞、8条主干公路、15个自然村、4个坟场墓地。巡线队员每天需徒步巡线20多公里,车辆往返巡线160多公里。”齐鲁石化经济保卫部治安保卫科科长曹培军介绍,巡线人员从每天上午8点半至次日凌晨4点,实行车巡与步巡相结合的方式巡线。

2018年底至2019年初,由兄弟单位巡护的进口原油管线连续发生多起打孔盗油案件。面对异常严峻的形势,

齐鲁石化经济保卫部成立了机动巡检班组,在晚上11点至凌晨1点增加巡检一次,由每天巡线4次增加到5次。

2019年5月的一天,巡检人员发现一家单位动用大型挖掘机,在胜辛输油管道附近挖地基建高压塔施工作业。巡线分队队长韦节广接到报告后,立即赶到施工现场。他凭着多年经验和扎实的业务功底,坚定地往输油管道上方一站,明确指明管道具体位置,要求施工区域往北移出3米。经实地勘查检测,他站立的位置,正是输油管道的正上方。

2019年1月的一天,队员巡检排查时发现,在辛烯路孙家庄西侧果园一个废弃大棚下有4个刻意伪装的打孔盗油探坑。不法分子利用探坑已确认了原油管道具体位置,为下一步打孔盗油做好了准备。由于巡检队员细致排查,避免了一起打孔盗油案件的发生。

“巡线队员共发现、上报、制止、消除危及管道的安全隐患148起,累计巡线66万公里,连续10年没有发生一起打孔盗油案件和管道破坏事故。我们有信心保持齐鲁‘大动脉’的安全畅通。”齐鲁石化经济保卫部负责人表示。

“老兵”徐会生

用行动诠释“法律无情 司法有情”

脱下军装 还是兵

淄博优秀退役军人风采

文/图 记者 赵璐

有这么一个人,他查微析疑,“零口供”破获少女强奸案,还花季女孩清白;有这么一个人,他将卖肾“黑中介”绳之以法,为受害者们讨回公道;有这么一个人,烈日下,他在太公湖湖区勘查取证,捍卫临淄蓝天碧水……这个人,就是退役军人徐会生,现任临淄区人民检察院第二检察部主任。

2000年9月,有16年从军生涯的徐会生从部队转业进入检察院。他吃苦耐劳、认真负责、团结同志,多年的从军生涯让他从骨子里带有军人气质。面对案件,徐会生经常加班加点,工作至夜间10点、11点是常态,周末献给工作也是常态。他的工作态度潜移默化地带动了身边的同事。

徐会生患有严重糖尿病,糖尿病患者应该注意休息,注意饮食。但因为开庭和提审经常会错过进餐时间,徐会生的口袋里总会装上几颗糖,每当感觉身体支撑不住时,便会悄悄地含上一颗,以免低血糖晕倒。大家劝他别太累,徐会生却说:“身体不好,不是干不好工作的理由。何况我还没到坚持不了的时候。”

多年的办案实践让徐



徐会生出庭支持公诉。

会生逐渐认识到,法律意味着利剑高悬,是冰冷和无情的,但司法是有温度的,法律的执行应当散发人性的光辉。

2008年,一份8名未成年故意伤害卷宗交到了徐会生的手上。徐会生反复审阅卷宗,多次往返于这些孩子的家庭、学校和被害人家中,最终结合案件事实和证据,对情节较轻的两人作出不起诉决定,对情节显著轻微的两人,建议公安机关作了撤案处理。结案以后,徐会生及时跟进帮教、定期回访,直到这些孩子顺利升学或就业。

因交通事故失去独生女儿、对生活丧失希望的一名男子在来信中这样写道:“谢谢你真诚的宽慰和鼓励,我将忘却伤痛,坚强生活。”一位无钱聘请律师、担心案件得不到公正处理的被告人妻子发来短信说:“感谢你的公正,敬佩你的人品。”让每一起案件都成为诠释法律精神的

具体实践,让每一位当事人都体味到司法的温暖,成了徐会生始终不变的坚持。

兢兢业业工作多年以来,徐会生面对奖项与荣誉说:“我是一个荣誉感较强的人,让我最难忘、最珍惜的奖是老百姓一票一票投出来的奖,是社会各界广泛参与的奖,这代表了群众对我的认可,也是对我多年工作最好的肯定。”

人物介绍

徐会生,男,汉族,1967年5月生,大学学历,中共党员,现任临淄区人民检察院第二检察部主任。自2000年9月从部队转业进入检察院工作,徐会生先后被授予“振兴淄博”劳动奖章、平安山东建设先进个人并荣记二等功、“感动齐鲁”政法人物、全国政法系统优秀共产党员、高检院个人一等功等荣誉称号。



第一店花生油始于1949, 山东老字号

有一情怀叫爱心

第一店花生油总经理曾广社与张店区政协委员走进博山区石马镇30个家庭,对困难家庭孩子进行了调查资助,给孩子带来了温暖与希望。

第一店花生油总经理曾广社带着米、面、油、水果等生活必需品到淄川区太河镇鲁子峪走访慰问。这次慰问孤寡老人的活动,弘扬了中华民族尊老爱老的传统美德。



山东百食佳食品科技有限公司
地址: 山东淄博市张店区新村东路198号 电话: 0533-2062377